

## **ERRATA**

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2012-PRODAM**

No Edital **Item 7.5.2** onde se lê:

7.5.2 Comprovação, através de Certidão de Registro e Quitação, fornecido pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado do Amazonas, que comprove que a licitante está registrada com objetivos de serviços de informática em hardware e adimplente perante aquela entidade.

**LEIA-SE:**

7.5.2 Comprovação, através de Certidão de Registro e Quitação, fornecido pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado do Amazonas, que comprove que a licitante está registrada com objetivos de serviços de informática e adimplente perante aquela entidade.

Manaus, 28 de novembro de 2012.

**A Direção.**